刚刚学完彼得前书,本想轻松一下却在刘牧师好言相劝之下,心一软,就懵头转向地踏上了以弗 所书的旅程。

然而, 刘牧师可谓是超级导遊, 在他一马当先地带领下, 我们上天下地, 纵横古今, 将以弗所风光一览无余, 其中的珍宝也都尽收眼底。6章内容, 牧师讲了29讲, 从早春3月到金秋10月才结束, 光是这卷书的分段方式, 我们就欣赏了20种之多!真是大开眼界, 精彩纷呈!庆幸听了牧师的话, 一路跟着团队, 虽步履蹒跚, 风尘仆仆, 却不虚此行, 满载而归!

- 我看到了,我在天上的地位、福气、产业和权柄,这些都是神在灵界已经成就的,我在自然 界要在基督里凭信心去领受,不懈努力直到成形在我生命里。
- 我学到能力分布图以及运行方式:有外在的D和E能力,也有内在I和K能力,每种能力都不可或缺, 在我生命中充当重要角色, 这有助于我自身操练及在服事中运用。
- 我感动耶稣在十字架上以自己的身体废掉冤仇,成就和睦,使人与神和好。这大好的消息、和平的福音我要像保罗一样去传给远方的和近处的人,使他们不再漂泊,而成为神家里的人。
- 我知道,我该效法基督,在爱里舍己、凭爱心行事为人,这就是献与神且被神悦纳的馨香祭物。
- 我体会到教会在神心目中的神圣地位,教会要成为一个整体无瑕疵无玷污地献给神。神一切的丰满都在教会里,也藉由教会彰显出来。所以,基督徒不能单独追求圣洁生活,而是要在教会里和肢体一起藉由委身、合一、彼此相爱,使教会成为圣洁无瑕的新妇,装饰整齐,预备好等候新郎的迎娶。
- 我听到以弗所书是写给信徒的,虽然我们身上有圣灵的印记,然而我们仍有可能让圣灵担忧。所以要常常脱去被私欲迷惑的旧人,穿上有神形象的新人,这新人有从真理而来的公义和圣洁。
- 我明白每个人都不可避免要面对属灵争战,所以要天天穿戴神的军装,才能靠主站稳,刚 強壮胆, 识破仇敌诡计,争战得胜!

感谢刘牧师倾注的满腔热情和心血将以弗所书完美地呈现在我们面前。然而,我能领悟到的十分有限,但这卷书的宏大深邃却已深深吸引我,令我流连忘返。刘牧师用辛勤和汗水在圣灵里所编缉的讲义和语音将会继续伴随我在真道上不断成长,直到长成基督丰满的身量,也就是以弗所大能勇士所拥有的身量!再次谢谢刘牧师的教导,愿神记念您,大大祝福您!